沈雷



米德尔斯堡 半球 卢顿

竞彩不让球推荐:3 盘口推荐:米德尔斯堡

延续主场龙属性,米堡当胜卢顿

英冠联赛将在本周中进行第19轮赛事,常规赛已经接近半程。本赛季英冠局势混乱,至今还没有出现拥有明显优势的领跑者,前六位争夺异常激烈。

米德尔斯堡上赛季一度为保级而战,在后半程换上老帅沃诺克后才稳住了阵脚。本赛季,在沃诺克的调教下,米堡整体状态较之上赛季有明显好转。俱乐部虽然没有财力引进重量级引援,不过几笔租借交易性价比极高,其中来自富勒姆的门将贝蒂内利表现抢眼,已有传言被英超球队看中。

由于主力前锋阿什利·弗莱彻重伤, 要到明年1月才能复出,对米堡的锋线实力有所影响.球队此前引进的前阿森纳 青训前锋阿克彭表现一般,米堡在上月 17日签入了自由球员沃特摩尔。这位英超高管之子早年曾在桑德兰有不然众人。 表现,但随桑德兰连降两级后泯然众人。 不过这次得到米堡的青睐,沃特摩尔 发了第二春,在11月25日以来代表球队 出战6场联赛,他出任过中锋和左右边锋 三个位置,在全部3个主场中场场与进球 有关,交出4球1助的漂亮答卷。在沃特摩尔的神勇表现帮助下,米堡的主场龙属 性也得到进一步加强,该队9个联赛主场 6胜2平1负,其中不胜场次的对手是诺维 奇(0比1)、雷丁(0比0)、伯恩茅斯(1比1),均系前5位的强队。换言之,在对阵中下 游对手时,米堡在主场取得全胜。 卢顿上赛季作为升班马最终惊险保级,本赛季这支小球队状态不错,大部分时间排名稳定在上半区。卢顿是一支典型的英格兰小球队,球队主场打得较为主动,而客场则失势明显,该队17个球中只有4个来自客场。客场对阵实力高于自己的对手时,卢顿很容易被对手打造9球,本赛季4场客场失利均为此类,四战非但自己一球未入,反被对手打进9球,场均被射门高达17次。而这样的英式球队,也是一直混迹于英冠的老帅沃诺克最熟悉的对手类型。

本场比赛机构开出主队米堡让半 球的生死盘,综上所述,看好米堡主场取 胜,竞彩不让球玩法推荐3。

老鬼



巴萨<mark>势</mark>沉 难让皇家社会

利物浦 坐— 执动

竞彩不让球推荐:3 盘口推荐:利物浦

巴萨 一球 皇家社会

竞彩让球推荐:0 盘口推荐·皇家社会

利物浦VS热刺

利物浦上轮联赛做客漕富勒姆逼 和 球队近来欧冠和联赛客场都是1比1 遭弱旅逼和,球队目前受到伤病和疫情 带来的影响不小,特别是在如此密集的 赛程下,似乎利物浦的主力球员明显是 疲态尽显。热刺上轮联赛伦敦德比战中 客场遭水晶宫逼和,不过球队自本赛季 联赛首轮遭埃弗顿击败之后,近来可谓 是联赛多达11轮保持不败的走势,尤以 球队本寨季的客场成绩方面更是以4胜 2平保持不败的走势,锋线上的哈里·凯 恩和孙兴鳭的搭档组合效率甚高。本场 比赛欧洲平均赔率给出1.764、3.825、 4.413的数据,三组数据数据的分布显 得比较拘束,主胜指数在后市的调整中 有小幅度的拉高,对位的客胜指数有小 幅度的上下震荡,居中的平赔指数保持 初盘的高水平分布。盘口方面给出主让 半一的高水 上盘搭配 强强对话深让 上盘可博

宋



尤文图斯 半球 亚特兰大

竞彩让球推荐:0 盘口推荐:亚特兰大

尤文图斯主场难奈亚特兰大

意甲联赛本周中进入了一周双赛 阶段,刚刚打完欧冠小组赛的球队将继 续着周中有比赛的节奏。意甲两支晋级 欧冠淘汰赛的球队尤文图斯主场迎来 亚特兰大,对于想要在积分榜上尽快缩 小和AC米兰积分差距的斑马军团来 说,本场比赛有点一定要赢球的迫切

两队过去两场比赛中都展现了不错的状态,欧冠小组赛最后一轮,尤文图斯做客3比()击败了巴萨,成功逆转了此前主场()比2输球的劣势,以小组第一的身份完成了晋级。亚特兰大面对的困难更大,他们做客打阿贾克斯输球就只能第三了,结果在球队内部有一定内耗情况下,亚特兰大成功1比()赢球晋级。

之后周末的联赛中,尤文图斯做客强势3比1击败了热那亚,C罗最后时刻打进了两个点球,帮助尤文图斯打穿了球半的数据.亚特兰大主场迎来急需抢分反弹的佛罗伦萨,结果戈森斯和马林诺夫斯基先下两城,最终亚特兰大3比0轻松赢球。

这段时间,主力前锋戈麦斯和主教练加斯佩里尼彻底闹翻,两人已经到了有你无我的地步,虽然和阿贾克斯的欧冠生死战戈麦斯首发出场了,但之后联赛打佛罗伦萨他一分钟都没有上,也许可以用轮换做借口,现在就看打尤文图斯时能不能出场了。好在这段时间,亚特兰大其他球员都有不错的状态,对于崇尚整体的亚特

兰大来说,如果可以发挥更多球员的 积极性,那球队战斗力显然会提升更 曲

尤文图斯今年整体实力是没有提升的,这也是球队打到现在联赛平局过多的原因,他们已经落后了米兰4分,需要尽快追赶。球队除了基耶利尼和德尔米拉两人就没有伤病了,但你会发现,尤文图斯已经没有绝对统治力,有时候想赢球都很费劲。

从机构给出的半球来说,尤文图斯毕竟占一个主场优势和C罗人气,再加上亚特兰大这段时间状态还是有起伏,客队拉力不会太大,因此这个半球我觉得还是偏浅了,我看好亚特兰大做客不败,竞彩选择让负。

谢勤德



利物浦 半一 热刺

竞彩让球推荐:0 盘口推荐:热刺

榜首大战,利物浦主场全胜恐告终

英超本轮最引人瞩目必然是周四凌 晨的榜首大战,热刺做客安菲尔德球场挑 战利物浦。

两队上周末联赛不约而同被对手 迫和 目前战绩同为7胜4和1负 热刺因 为失球更少且净胜球多过利物浦5个暂 列第一。利物浦自从十月初惨败维拉之 后,过去8场保持不败,但4胜4和的胜率 只能算差强人意,其间未能在布莱顿以 及上轮的富勒姆身上全取3分难免令人 大跌眼镜。幸好红军主场一如既往令访 客哀鸿遍野,算上本赛季6战全胜,均场 入球接近3个,他们已经保持联赛主场 连续65场不败 胜率高达83%。另一边 热刺自从遭遇赛季开门黑以后,过去10 轮保持不败,胜率达到七成,目前抢分 效率看起来更胜一筹;本赛季6个客场 取得4胜2和,其间均场攻入2.5球并且有 3场零封对手, 攻防两端令支持者信心

十足

众所周知,利物浦本赛季一路以来 饱受伤病困扰,现在的利物浦后防线只 能以六成水准出战、中场韧劲和创造力 折扣大减以及锋线轮换人手贫乏,充分 诠释为何落得总失球数多过联赛中半 数队伍的尴尬境况。本场想再次在热刺 身上体验胜利快感,只能冀望三叉戟超 水准发挥。

本赛季的热刺在穆里尼奥麾下最鲜明特点就是提高了反击威胁性,把入球机器凯恩改造成"十号",回撤中场接应以及兼顾部分逼抢任务,有效释放其他中前场队员的活动空间。孙兴鵬收益最大无需多讲,其他边路快马或中场也能参与反击快攻,所以热刺也有均场攻入2球的高水准表现。

克洛普和穆帅是当今足坛最具个性 的两名教头,前者主打433阵型,推崇高压 迫抢反击,近年成功把利物浦带到欧洲之 巅以及终结英超冠军荒,个人魅力早已让 麾下所有队员臣服。后者久经沙场也是反 击战术大师,与以往执教曼联时被外界揶 揄"摆大巴"不同,热刺球员在其麾下保持 纪律性,思想更成熟,所以本赛季战术执行 到位就能经常踢出一针见血的反击。

不过在交锋历史上,克洛普似乎较为 占先。入主利物浦以来,他面对热剌取得 了7胜4和1负,其中最近2个赛季联赛以及 2018-2019赛季欧冠决赛都拿下对手。另 外,他与"魔力鸟"直接交手过11次录得5胜 4和2角也是明显处于优势。

双方现在阵容齐整度不在同一水平 线,红军只能算是以不到七成功力应战,发 挥未必能得心应手,主场全胜金身很大可 能在此告一段落,强强对话拿1分可以接

巴萨VS皇家社会

巴塞罗那上轮联赛主场小胜莱万特,球队近来西甲联赛中面对两个保级之流的球队莱万特和加的斯都是小胜和输球,球队在欧冠强强对话中显示出来的状态明显低速。皇家社会上轮联赛主场遭埃瓦尔逼和,这亦是球队在目轮联赛的三连平。本场比赛欧洲平均赔率给出1.621、4.315、4.794的数据,主胜指数在后市的调整中出现小幅度的拉高,对位的客胜指数呈上下震荡之势,居中的平赔指数在调整中保持初盘的高水平分布。盘口方面给出主让一球的高水上盘,强强对话巴萨主场深让高水之下恐难出。

朱民



摩纳哥 半一 朗斯

竞彩不让球推荐:3 盘口推荐:摩纳哥

摩纳哥主场拿下朗斯

在客场连续负于里尔和马赛后,摩纳新军等排名已经多少少不不马赛,有已经多少少少人再次强强势场的,但这两场吸收再次印的,但这支摩纳哥的属性,一他们力支摩对话,二其客赛季度,也是有政战的手,也是非常明确的,尽管从之前的表

现来看,这支队伍确实有些让人捉摸不透,但究其本质而言,这就是一支典型的主场龙客场虫队伍。

如果看清楚他们本质的话,那 前面两轮客场输给里尔和马赛多少 也就说得过去了,除了客场因素外, 本身里尔和马赛的实力排名就在摩 纳哥之上,外加比赛的进程对客队 也是极为不利,这样的败仗我个人 觉得应该不会对眼下的摩纳哥造成 太多的困扰,但本轮主场对朗斯的 比赛,才是他们所需要拿下的赛事。 在经历了此前与强队的多轮对话度 后,接下去摩纳哥将迎来一波难朗 相对较低的赛事,从本轮对阵朗斯 开始,到冬歇期之前,这三轮比赛对 于摩纳哥来说,无疑是一个缩短积 分差距的良机,但能否最终如愿,最 重要的还是要看本场打朗斯的结 果。